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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка Губернатора Челябинской области по плаванию


1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
[bookmark: _GoBack]Положение о проведении спортивных соревнований «Кубок Губернатора Челябинской области по плаванию» (далее – Положение) разработан на основании Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и направлен на обеспечение безопасных условий при организации и проведении вышеуказанных спортивных соревнований ««Кубок Губернатора Челябинской области по плаванию»» (далее – Соревнования), включенных в Единый областной календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2023 год Министерства по физической культуре и спорту Челябинской области под № 2661.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
1. Развитие и популяризация спортивного плавания в Челябинской области.
2. Повышение качества и эффективности работы коллективов, культивирующих плавание.
3. Выполнение спортсменами квалификационных требований.
4. Приобретение спортсменами соревновательного опыта.


3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся 22 декабря 2023 года (пятница), на базе плавательного бассейна «Строитель» (г. Челябинск, ул. 50 лет ВЛКСМ, 14).
День приезда – 21 декабря 2023 г. 
День отъезда – 23 декабря 2023 г. 
Работа комиссии по допуску – 22 декабря 2023 года с 10:00.
Начало разминки в 11:15, старт – в 11:45.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляется Министерством по физической культуре и спорту Челябинской области, Федерацией плавания Челябинской области (далее – Федерация) и Центром спортивной подготовки Челябинской области по водным видам спорта «Аквамарин». Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, назначенную федерацией. 
Главный судья Соревнований – судья 1 категории Петрова О.Б.
Главный секретарь – судья Всероссийской категории Левкина Е.В.
Соорганизатором Соревнований является «Фонд поддержки спортивных и социальных проектов Челябинской области» (далее – Фонд). 
За невыполнение или ненадлежащее выполнение обязательств по настоящему Положению организаторы и соорганизаторы несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации каждый в своей части в соответствии со своим объемом организационных действий.
4. ПРАВА ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
Всем организаторам и соорганизаторам Соревнований принадлежат права на его освещение посредством трансляции (ретрансляции) изображения и (или) звука мероприятий любыми способами и (или) с помощью любых технологий, а также посредством осуществления записи указанной трансляции и (или) фотосъемки Соревнований. 
Фонд вправе:
 - Использовать свою айдентику и размещать свой логотип в месте проведения Соревнований, в том числе на рекламно-информационных материалах, используемых в рамках проведения Соревнований; 
 - Использовать изображения, видеоролики и иной контент, произведенный в рамках подготовки и проведения Соревнований, в целях его продвижения на сайте, Telegram-канале и в социальных сетях Фонда.

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 2010 г.р., спортсменки не моложе 2012 г.р., по уровню подготовленности не ниже III взрослого разряда. Со спортсменами вызываются: 1 тренер - представитель и 1 судья. 

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
	50 в/ст мужчины, женщины 
50 брасс мужчины, женщины 
50 н/сп мужчины, женщины 
50 батт мужчины, женщины 
100 в/ст мужчины, женщины 
100 брасс мужчины, женщины 
100 н/сп мужчины, женщины 
100 батт мужчины, женщины 
	


ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ЗАПЛЫВЫ

	50 в/ст мужчины, женщины 
50 брасс мужчины, женщины 
50 н/сп мужчины, женщины 
50 батт мужчины, женщины 
100 в/ст мужчины, женщины 
100 брасс мужчины, женщины 
100 н/сп мужчины, женщины 
100 батт мужчины, женщины
Эстафетное плавание 8х50 м в/с смешанная
	

ФИНАЛЬНЫЕ ЗАПЛЫВЫ



7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Соревнования личные, проводятся с предварительными и финальными заплывами. Каждый участник имеют право стартовать на 3х дистанциях по выбору и в эстафетном плавании (при условии выполнения Правил соревнований по виду спорта «плавание», утвержденных Министерством спортом РФ № 728 от 17.08.2018 г.), с изменениями, внесенными приказом Минспорта России № 37 от 21.01.2019 г. 
Личное место определяется по техническому результату, показанному спортсменом на дистанции в финале Соревнований.

8. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры в отдельных видах программы награждаются грамотами и медалями. 
Дополнительно, из участвующих в финальных заплывах, награждаются кубком спортсмены - победители с абсолютно лучшей суммой очков по действующей таблице FINA на 2-х дистанциях (50м и 100м одним из способов плавания) среди мужчин и женщин отдельно.

9. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы, связанные с организацией Соревнований: аренда плавательного бассейна, оплата питания судьям, медали и грамоты победителям и призерам соревнований - Центр спортивной подготовки Челябинской области по водным видам спорта «Аквамарин».
Расходы, связанные с привлечением судейской бригады, бригады скорой помощи, кубки победителям и оргтехнику предоставляет федерация плавания Челябинской области. 
Расходы участников (спортсмены, тренеры) по проезду, питанию, проживанию и ГСМ - за счет командирующих организаций.
Фонд, являющийся соорганизатором Соревнований, обязуется оказать финансовую поддержку для проведения Соревнований. Размер финансовой поддержки устанавливается Фондом, право на увеличение вышеуказанного размера расходов принадлежит только Фонду, соответствующие требования иных организаторов о его изменении рассмотрению не подлежат.
Федерация обязуется самостоятельно урегулировать вопрос оформления прав на музыкальное сопровождение Соревнований и считается ответственным за получение разрешения на использования музыкальных произведений (музыкальная справка) в установленном действующим законодательством РФ порядке.


10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Спортивные Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». 
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, разработанным в соответствии с типовой инструкцией и с учетом положения о Соревнованиях.
Федерация разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальным органом внутренних дел план мероприятий по обеспечению общественной безопасности и общественного порядка в срок не позднее 10 дней до начала Соревнований.  
Федерация в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности и соблюдения административных запретов на посещение мест проведения Соревнований в дни их проведения в срок до тридцати календарных дней до дня начала проведения Соревнований уведомляет соответствующий территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел о месте, дате и сроке проведения Соревнований и незамедлительно сообщает об изменении указанной информации.
При перевозке участников Соревнований автобусами руководствоваться Правилами организованной перевозки группы детей автобусами, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2020 г. № 1527, а также Правилами перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденными постановлением Правительства РФ от 01.10.2020 N 1586.
Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. N 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях".  
Участие в спортивных Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в регистрационно-счетную комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных Соревнований. Страхование участников спортивных Соревнований может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. 
Основанием для допуска спортсмена к спортивным Соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных Соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных Соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине. 
Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. №464.
Ответственность за жизнь и здоровье участников возлагается на представителя команды.

11. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Заявки на участие в спортивных Соревнованиях, подписанные руководителем спортивной организации (учреждения), заверенные печатью Физкультурного диспансера и подписью врача, договор о страховании  от несчастных случаев, жизни и здоровья представляются в комиссию по допуску участников и оригинале.
Технические заявки (в программе Entry Editor) c полной информацией об участниках, отправить в срок до 17 декабря 2023 года главному секретарю Соревнований - Левкиной Е.В. 260819@inbox.ru.

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ


г. Челябинск, 2023 г.
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